
令和７年度　会員大学見学会　参加者アンケート結果（全体）

Q1 実施内容について適切であった

Q２ 実施日程について良かった
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Q３ 見学を通して、大学の新しい情報などを得ることができた

Q４ 今回の見学会で得たことを生徒の教育活動や進路指導などに活かしたい
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Q５ 大阪実業教育協会として、今後の大学見学会を継続実施したほうが良い
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Q８ 見学会を通じての感想や気が付いたこと、大学への質問などがあればお願いします。 

 

【大阪電気通信大学】 

・入学の動機や学びの内容等について学生から直接話を聞けたことで、大学（学部）の様子をより深く理解するこ

とができました。貴重な機会をいただきありがとうございました。 

・産学連携に積極的に取り組んでおられることが分かりました。 

・今後とも大学の特徴的な設備や最新の設備を見学する機会を作っていただけるとありがたいです 

・大学の事を詳しく知るいい機会でした。 

 

【大阪工業大学】 

・勉強になりました。ありがとうございました。 

・研究室の数が多いということを知れて、自分の学びにあった選択肢が可能になる大学であると分かった。 

・基盤となる工業教育を様々な分野と結びつけた学びをめざされていることに大きな刺激を受けました。 

・工科高校のめざすべき教育の方向性を考える良い機会となりました。 

 

【大阪商業大学】 

・時間も適切であった。 

・学生さんの説明が丁寧でわかりやすかったです。ありがとうございました。 

・学生が案内してくださる点がとてもいいです。 

・学生目線での説明は、高校生に説明するときにも大変役立つと思うので、今後もこの取り組みは行っていただき

たいと思います。 
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【摂南大学】 

・今後とも大学の特徴的な設備や最新の設備を見学する機会を作っていただけるとありがたいです 

・学生さん達の間近で施設見学ができたので、次は大学生の皆さまのお話もお伺いしたく思いました。 

・卒業生の進路先が分かればありがたい 

・入試は指定校や専門科推薦で普通科の子たちより易しく、入りやすいので、行った生徒たちの出席状況や成績な

ども連絡いただきたいです。こちらも今後どのあたりの学力の子がふさわしいか検討しやすいので。 

 

【大阪産業大学】 

・学生さんたちの取り組みやざっくばらんに意見交換ができたことがとてもよかったです。ありがとうございました。 

・勉強になりました。 

・大学を知ることができただけでなく、他校の先生ともお話することができて、色々な学校の話を聞けてよかった。 

・質問は特にありませんが、貴重な経験をさせていただき、ありがとうございました 

 

【近畿大学】 

・原子炉を見てみたい 

・大変丁寧に案内していただき、ありがとうございました。実際の授業の様子や研究室の雰囲気、部活動の雰囲気

も見てみたいと思いました。 

・新しい情報が毎年更新されるので、定期的にチェックしていきたいなと思いました。自分の頃の大学生活と違っ

てきていて、良い意味でイメージの変化がありました。 

・現役の学生さんが説明を行ってくださり、とてもわかりやすく進行もスムーズでとてもよかったです。 

・帰る際は特に学生の方を見ることが多かったのですが、雰囲気がとても良く充実した学生生活を送っているよう

に思えました。 

・まだまだいろんな施設を見てみたいと思いました。 

 

【大阪経済法科大学】 

・全体の説明が詳しく大変丁寧であった。 

・大学生が学生生活を踏まえた形で案内してくれたのが良かった。 


